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28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 03/07/2019, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

 Leitura Bíblica:

●Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE

 Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 027/2019, de 02/07/2019.

Convidar o Vereador Douglas Troncha para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 127/2019 - Construção da rede de drenagem pluvial às

margens da Avenida Francisco Vaz Lopes (saída para Catalão), instalando

bueiros abaixo das entradas do Residencial Jardim Europa, Residencial Morada

do Sol e Rua Julimar Fernandes, até desaguar junto ao bueiro celular da

mencionada Avenida.

Convidar o Vereador Luciano Carneiro para apresentar seu trabalho:
- Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Sindicato Rural de Ipameri.

Convidar a Vereadora Luísa da Autoescola para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 124/2019 - Em caráter de urgência, informações com relação

à fiscalização de loteamentos criados no município de Ipameri, comercializando

imóveis, porém, desprovidos de infraestruturas básicas.

Convidar o Vereador Ricardo para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 126/2019 – Em caráter de urgência, a reforma da Creche

“Vovó Francisca” do Distrito de Domiciano Ribeiro.
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Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, §2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 036/2019, de autoria do Vereador
Marcelo Godoi, que “Declara de utilidade pública a entidade que menciona e dá

outras providências”.

- Colocar em 2ª votação Projeto de Lei nº 038/2019, oriundo do Executivo

Municipal, que “Institui Programa para a recuperação de créditos fiscais – REFIS

Municipal, e dá outras providências.

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA
- Convidar para fazer uso da tribuna os Ilmos. Srs.  Mauro Monteiro e Diego

Amaral, respectivamente, para exporem sobre o Clube de Tiro e do Projeto de

Lei que tramita nesta Casa.

5. ENCERRAMENTO
●Próximas Sessões Ordinárias do mês de julho: 04 e 05, às 14:00 horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.

- O Poder Público Municipal, deverá instituir a Política de Qualidade

na Gestão Pública e dá outras providências. (Lei Municipal nº

3.031/2015).

- O Poder Público Municipal deverá executar o Programa de

Vacinação Domiciliar de Idosos e dá outras providências. (Lei

Municipal nº 2.972/2014).

- Todas as agências bancárias e postos de atendimentos são obrigados a implantar divisórias,

painéis ou outros meios que individualizem e privatizem o atendimento e dá outras

providências. (Lei Municipal nº 3.001/2015).
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Para meditar
“Não basta saber, é preciso aplicar. Não basta querer, é preciso também agir. ”

(Goethe).
03 de julho – “Dia do Apóstolo São Tomé”
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REQUERIMENTO Nº 127/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo
Municipal solicitar:

Construção da rede de drenagem pluvial às margens
da Avenida Francisco Vaz Lopes (saída para Catalão), instalando
bueiros abaixo das entradas do Residencial Jardim Europa,
Residencial Morada do Sol e Rua Julimar Fernandes, até desaguar
junto ao bueiro celular da mencionada Avenida.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como objetivo

reiterar o Requerimento nº 026/2017, de minha lavra, tendo em vista o grande

volume de águas pluviais que percorrem a localidade, durante o período de

chuvoso, que provocam processos erosivos e carreando sedimentos ao interior

da Avenida Francisco Vaz Lopes, colocando em risco o trânsito na localidade,

bem como comprometer a estrutura física do bueiro que já apresenta

desmoronamento parcial de seu aterro.

Por entender ser de grande relevância a matéria ora proposta, invoco

os nobres edis para que aprovemos o requerimento proposto.

SALA DAS SESSÕES, aos 03 dias do mês de julho de 2019.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador
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MOÇÃO DE APLAUSOS E
RECONHECIMENTO

Excelentíssimo Senhor
Presidente da Câmara Municipal de Ipameri,
Estado de Goiás.

O Vereador signatário desta, com a adesão dos

demais Vereadores que a presente subscreve, nos termos

regimentais e após aprovação do plenário, requer a Vossa

Excelência o envio de Aplausos ao Sindicato Rural de Ipameri,

extensiva a todos os diretores, como reconhecimento pelos

relevantes serviços sociais prestados ao município de Ipameri.

Recentemente o Sindicato Rural, além de suas

atribuições de costume, tem realizado atividades no

atendimento à pessoas e instituições que justificam a notável

prestação de serviços públicos sociais.

Foi realizado no Tatersal Agropecuário, um leilão

beneficente, o qual tinha a finalidade de contribuir com a

participação no tratamento com células tronco do menor

Orlandinho. Além do mais, também proporcionou recursos

para ajudar na manutenção da Associação Pestalozzi de

Ipameri e da Escola Primária Paz e Fraternidade.
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Diante disso, considerando o empenho que é

dispensado por todos os membros da organização do evento

que não mediram esforços para o sucesso do leilão, a nossa

homenagem e os nossos cumprimentos.

Além do mais, o Sindicato Rural de Ipameri

desempenha um forte papel na defesa e no incentivo aos

produtores rurais, com a finalidade de fomentar o

desenvolvimento econômico e social de nossa região.

Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às

formalidades, REQUEREMOS que conste na ata da Sessão

Ordinária, e envie a Moção de Aplausos e Reconhecimento ao

Presidente do Sindicato Rural desta cidade, na pessoa do Sr.

Plínio Machado, extensiva ao demais diretores e funcionários.

SALA DAS SESSÕES, em Ipameri, Estado de

Goiás, ao 1º dia do mês de julho de 2019.

Luciano Carneiro Machado
Vereador

Alan Cézar Rodrigues
Vereador

Marcelo Aparecido Gomes Godoi
Vereador

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora

Ronnideber Chisttopper Luciano
Vereador Ronni
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(Continuação da Moção ao Sindicato Rural de Ipameri)

Jânio Pacheco
Vereador

Douglas Evangelista Troncha
Vereador Douglas Troncha

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Autoescola

Genivaldo Moreira da Silva
Vereador Geninho

Alisson Rosa
Vereador

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador



REQUERIMENTO Nº 124/2019

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, informações com relação à
fiscalização de loteamentos criados no município de Ipameri,
comercializando imóveis, porém, desprovidos de infraestruturas
básicas.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como objetivo

atender o clamor de pessoas que adquiriram imóveis nesses loteamentos

autorizados pelo município. Não obstante, os adquirentes não veem possibilidade

de construírem e investirem no município, visto que, não vislumbram uma

perspectiva de início dessas obras. Diante disso, as vendas de imóveis estão

sendo realizadas normalmente, desprovidas de infraestruturas básicas, o que

futuramente, poderá causar sérios prejuízos aos adquirentes, ao município e,

principalmente danos ao meio ambiente.

Nessa senda, o município tem a responsabilidade de fiscalizar e exigir

das empresas a realização das obras de infraestrutura básica, como esgoto,

iluminação e energia elétrica, como uma forma de garantir os direitos e promover

o desenvolvimento em nosso município.

Espero contar com a compreensão dos ilustres colegas

parlamentares no sentido de votarem a favor desta matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 02 dias do mês de julho de 2019.

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora Luísa da Auto Escola



REQUERIMENTO Nº 126/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a reforma da Creche “Vovó
Francisca” do Distrito de Domiciano Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: A solicitação do meu intermédio tem como objetivo

atender reivindicação dos profissionais da creche e pais de alunos, visto a

necessidade urgente da reforma da estrutura física, devido ao desgaste que o

tempo causou à construção daquela entidade educacional.

A mesma dispõe de um ótimo atendimento e proporciona

aprendizado e acolhimento para as crianças e também para seus pais, mas

necessita de uma reforma e de melhoramento na sua infraestrutura para

assegurar mais conforto e qualidade a todos que frequentam o local.

Por estes motivos aguardamos medidas urgentes para o

atendimento da presente solicitação.

SALA DAS SESSÕES, aos 02 dias do mês de julho de 2019.

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador
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